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Liturghie arhierească la hramul Bisericii „Sfinții 
Trei Ierarhi” din Bacău

Duminică, 30 ianuarie 2022, Înaltpreasfinţitul Părinte Ioachim, Arhiepiscopul 
Romanului şi Bacăului, a fost prezent în mijlocul credincioșilor băcăuani, în biserica 
aflată sub ocrotirea Sfinților Trei Ierarhi, Vasile cel Mare, Grigorie Teologul și Ioan 
Gură de Aur, săvârșind Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie cu prilejul hramului.

Din sobor au făcut parte părintele protoiereu Eugen‑Ciprian Ciuche, preoţii slujitori 
ai acestei parohii, alţi preoţi invitaţi, informează Biroul de presă al eparhiei.

În contextul „Anului omagial al rugăciunii în viața Bisericii și a creștinului”, părintele 
protoiereu Eugen‑Ciprian Ciuche a anunțat apariția editorială a unei cărți de 
rugăciune alcătuite de către Înaltpreasfințitul Părinte Arhiepiscop Ioachim, 
destinată tuturor credincioșilor din eparhie.

În cuvântul de învățătură, Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim i-a felicitat pe preoții 
slujitori în acest sfânt lăcaș și pe enoriașii parohiei pentru armonia și conlucrarea 
lor spre slava lui Dumnezeu și în perspectiva mântuirii fiecăruia, vorbind despre 
modelul demn de urmat al Sfinților Trei Ierarhi: „Astăzi s‑au condensat parcă mai 



multe evenimente într‑un buchet de flori spirituale, flori care vă reprezintă și pe 
frățiile voastre, care v‑ați comasat în acest buchet aflat în spațiu de imortalitate, 
care este Sfânta Biserică”.

Făcând referire la cartea de rugăciuni, ierarhul a spus: „Noi putem ajuta această 
lume prin rugăciune. Casele voastre trebuie să devină biserici, prelungiri ale 
bisericii acesteia, locul de întâlnire cu Dumnezeu și de administrare a Tainelor 
Sfinte. Comuniunea presupune Biserica și pe Hristos în mijlocul nostru”.

La final, preotul paroh Aurel Cîrlan, împreună cu preoţii slujitori Marian Gliga şi 
Mihai‑Flavius Balaban, a mulţumit arhipăstorului, părintelui protopop, preoţilor 
slujitori şi credincioşilor prezenţi.

Răspunsurile liturgice au fost date de Grupul psaltic „Filomelos”, dirijat de prof. 
Paula Cautiş.
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